Equations animales

S DERrE

Bt - 1%

O

-1

-




*n%2

Simplifie les expressions suivantes en supprimant tous les symboles = inutiles.

— [l 3%x —7=._::J:,:__ =

Sxa—7X8= So.- &
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Caleule I'expression suivante pour a=5 et b= 4.

6x(a—b)=¢(a-b)

2Xm+12XN=2 0 ¢ 42,

AXXHyXzE= Yxuz

9xa+axb= 3, + .b

W=(2a+3)(35- z}-'#y%)xfm ~2) = (1049 (413, - 3 -2)= /{3X40(\>

Carte secrete

8

1 |vers la gauche : 2r pourr=5 10 11 |vers la gauche : -7 pourx =10 3
2 |vers le haut : x+2 pourx=3 5 12 |vers le haut : 3r+1 pourx=32 7
3 |vers la droite : 3r pourxr=3 9 13 |vers la gauche : 3x-15 pourax =7 6
4 |vers le bas : -5 pourx=7 2 14 |vers le bas : S5r pourx=2 10
5 |vers la droite : 6r+4 pourxr=0 4 15 |vers la droite : 2r-6 pourr=>5 4
6 |vers le bas: 2(r-3) pourx=5 4 16 |vers le haut : 2(x-1) pourxz=3 4
7 |verslagouche: | 14-37 pourxz=4 2 17 |vers la gauche : | 4x-11 pourx =5 9
8 |vers le haut : 2r+1 pourx=1 3 18 |vers le haut : 2{x+1) pourxz=3 8
9 |vers la droite : 3x-3) pourxr=5 6 19 |vers lagauche : | 2(x +1) pourz=0 2
10 |vers le bas : -3 pourxc=8 5 20 |vers le bas : 3r+1 pourx=3 10

page 2



	Page 1
	Page 2

